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CUCTemMaTU3npOBATb 3HAHUS YUALLMUXCA O
peleHUn fIorapuPmMmUUeckmux ypasHeHun.

CpopMUpPOBATL YMEHUS peLlaTb

norapugpmMmUyeckme ypasHeHus.
TTokasaTb BO3MOXHOCTU NpUMEHeHUs

CBOWUCTB J10Trapua

YpaBHeHUW.

DMA B pelleHun



* Llenb Hallero ypokKa:

PelleHune
filorapudMnyecKmnx
YPaBHEHUWN Pa3TNYHbIMU
MeToJaMu




» Pewwaga norapmngpmmnyeckme
ypaBHEHUA Mbl YacTo

nonb3yemcs
onpeneneHnem
norapudma




I. YCTHO

1°. YTO Ha3bIBaeTca norapmdmom
NOJIOXXNTEesNMbHOIro uyncna?

Jlorapn@MoM MNOJIOXKNTENbHOIo YMUCa
«b>» Mo NoNoOXnUTenbHOMY U
OT/IMYHOMY OT «1>» OCHOBAHUIO «a»
Ha3blBAlOT NoKa3saTeslb CTeNneHu, B
KOTOPYIO HY>XHO BO3BECTU UYMNCNIO «a»,
4TOOb! MOSTYUYUTb HNUCNO «b»,




Haungute olunbKy

a)log,8 =3
BepHo, TK. 23 =8

6) log 25 = -2,
BepHo T.K. ' 25
B) Iog3 =3

7
HeBepl-uzu T.K. 3° # 5




2°. KakoBa obnactb onpeaeneHus
norapunmMmnyeckon @yHkKUnUn?

MHOXeCTBO BCeX MOJIOXUTESIbHbIX YKcen.




" JEE
a) y = log,(4 — 5x), 3afaHHasn PyHKLUA
onpeaerieHa TonbKo Ans TEX «X», Npwn
KoTopbiX 4 — 5x>0, x<0,8

ObnacTtb onpegenenus: (- «; 0,8);

B)y=Ig(x—7); x—=7>0, x>7
ObnacTb onpeneneHust: (7; +«);

B) y = log,Xx?
ObnacTb onpegeneHns:
BCe 4ncna, kpome x = 0.



3°. PewnTe ypaBHeHuUe
a) Iogl/3x = -1

X =3

6) Ilgx = 1/3

X =3V10

B) log,(x — 7)
X—-7=16; x = 23




PaboTa no kapToukam x




KapTtodka Ne 1

Hangute «x»
log.x =3 log 1/8 = -3,




KapToyka Ne 2

PacnonoxuTte B nopsigke Bo3pacTaHUs
log20,7; log,2,6; l0og,0,1; log,1/6; log,3,7

log,0,1; log,1/6; log,0,7; log,2,6; log,3,7




KapTtouka Ne 3

CpaBHuTe

1.log,,17 nlog, ;1/2
2.IogzO,7 n Iog23,7

3. log, ,25 n log ,(1/5)
4.log, 49 n 4

1.log, ,17 <log, ,1/2
2.109,0,7 <log,3,7

3. log, ,25 = log, ,(1/5)
4.log,49<4



TBopueckas paborta x
y




Permirre rpadpmyaeckn

| BapuaHT || BApUaHT
y = Ing(-X) y = IOgZ(X)
y=X+1 y=-x+1

Kakne ocHoBHble MeTOAbLI peLleHnd
norapnmMmnyecknx ypaBsHeH1UmM MOXHO
BblOENnUTbL?



| BapnaHT Il BApUnaHT

- ‘ﬁ\gf
Wk \

0 X (o X
\ (-1;0) (1;0




MeTtoAsI perreHun AOrapudMUIECKIX
ypaBHeHI/Iﬁ

1.OYHKUMOHANbHO — rpadouU4ecKkun.

2. MeToa noTeHUMpoBaHUA.

3. MeToa BBeOeHUS HOBOU NepPEMEHHOMN.
4.MeToa norapudmMmnpoBaHuns



CamocTosTeApHAas PadbOTA

| BAapnaHT Il BApnaHT
2Xx 2Y =16 (9%x 3Y = 81
<Iog3x +log.e = 1 llogx + log,y = 1
Cuctema YpaBHEHUN Cuctema ypaBHEHUI

NMEET 2 peLleHuns: nveet 1 pelleHue:
(15 3), (3; 1) (1; 2)



